

团结

(上接第一版)

党的二十大闭幕后不久,上海市兴业路76号中共一大会址前,鲜艳的党旗一次次在人群中展开。会址旁的报告厅内,一堂堂生动的二十大精神专题党课接连举行……

百年前那栋不起眼的石库门小楼,在新时代焕发出新的光彩。

习近平总书记多次引用“革命理想高于天”说明理想信念的重要性。理想信念,赋予了中国共产党人信仰之美、理想之光、真理之力。

能团结奋斗的民族才有前途,能团结奋斗的政党才能立于不败之地。中国共产党人把实现共产主义作为最高理想,把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为初心使命,这种远大志向和抱负,赋予共产党人团结一心、顽强奋斗的强大动力。

牢不可破的团结,源自中国共产党人无私的精神和品格——

毛泽东同志曾经指出:“共产党是为民族、为人民谋利益的政党,它本身决无私利可图。”

在庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记再次生动诠释了中国共产党这种精神特质:

“中国共产党始终代表最广大人民根本利益,与人民休戚与共、生死相依,没有任何自己特殊的利益,从来不代表任何利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益。”

正是这种无私精神和品格,使我们党始终保持同人民群众的血肉联系,始终得到人民群众的衷心拥护和坚定支持。

牢不可破的团结,源自中国共产党人对辩证唯物主义的坚持和贯彻——

团结与斗争,是矛盾运动的统一体。中国共产党追求的团结,是有原则的团结,不是一团和气,更不是团团伙伙。

摒弃一切畏首畏尾、一切消极懈怠、一切瞻前顾后,始终保持狭路相逢勇者胜、越是艰险越向前的大无畏气概,新时代的共产党人,坚持真理、修正错误,勇于同各种错误言行作斗争,并在这种斗争中更加团结。

“心往一处想、劲往一处使,推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航”

“全党全国各族人民要在党的旗帜下团结成‘一块坚硬的钢铁’,心往一处想、劲往一处使,推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。”

在参加党的二十大广西代表团讨论时,习近平总书记以钢铁为喻,形象地指明了团结之于民族复兴的重要意义。

今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。越是接近目标,越需要巩固和加强各方面团结,用团结一心、众志成城筑起防范化解各种风险挑战的铜墙铁壁。

宏伟的目标任务,要求更坚强的团结——

2022年10月25日,党的二十大闭幕后的首次中央政治局会议,审议通过《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》,进一步释放出新征程上巩固和加强党的团结统一的重要信号。

百年党史经验反复证明,只要全党步调一致、团结统一,我们就能无坚不摧,战胜一切艰难险阻和强大敌人;反之,党和国家事业就会遭受挫折。

以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,使命光荣,任务艰巨。只有在党的领导下,把14亿多中国人民的积极性、主动性、创造性充分激发出来、凝聚起来,形成全党全社会心往一处想、劲往一处使的生动局面,宏伟蓝图才能最终变成美好现实。

复杂的内外环境,呼唤更广泛的团结——

不久前,习近平总书记赴沙特利雅得出席首届中国-阿拉伯国家峰会、首届中国-海湾阿拉伯国家合作委员会峰会并对沙特进行国事访问,共叙友谊、共话互信、共商合作、共论天下。

从撒马尔罕上合组织成员国元首理事会会议,到巴厘岛、曼谷二十国集团领导人峰会和亚太经合组织领导人非正式会议,再到利雅得中阿峰会、中海峰会……

党的二十大前后三次出访期间,习近平总书记累计同40多个国家领导人双边会见。透过繁忙的元首外交,中国的朋友圈越来越广,新朋友越来越多,老朋友越来越铁。

当前,世界百年变局叠加世纪疫情,我们面临的内外环境更趋严峻复杂。团结的面越宽,团结的人越多,我们的事业就越兴旺发达。

团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全党全国各族人民必将以更加紧密的团结、更加顽强的奋斗,把民族复兴伟业不断推向前进!

(记者 林晖 王琦 范思翔 董博婷)

新冠疫苗安全有效 老年人接种 获益更大

老年人接种新冠疫苗 可减少重症风险



中宣部宣教局 国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

四时争春四时红 四季勤耕四季丰

(上接第一版)

市蔬菜技术服务站副站长高延庆说,2021-2022年度,市蔬菜技术服务站从北京、天津、上海、山东、河北等地征集到番茄、黄瓜、辣椒、茄子、西瓜、甜瓜、草莓等7大类瓜菜新品种90个,有效推动了设施农业品种更新换代,目前全市设施瓜菜优良品种使用率达到95%以上。

高延庆说,2021-2022年度,我市还新建了集约化育苗基地8个,对原有的4个进行了提升改造,使全市的集约化育苗能力从1.15亿株增加到1.7亿株,已完成集约化育苗1.46亿株,种苗自给率从17%提高到30%,为延安老百姓“菜篮子”丰盛、“果盘子”丰足提

供了坚强保障。

绿色化、标准化是现代化设施农业的显著特征。

走进安塞区招安镇枣湾大棚蔬菜产业园,65座新型日光温室大棚拔地而起,自动卷帘控温、自动放风、电动轨道车、物理防控等配套设施设施齐全。枣湾村党支部书记高玉红说,这些新建大棚已经全部租给了30户135名农户移栽定植,部分蔬果已经上市,预计户均纯收入将增加7万元,人均纯收入增加1.5万元,村集体经济达到35万元以上。

2021-2022年度,我市设施农业抓示范、强培训,创建蔬菜绿色高效示范园12个,示

范推广轻简化设备、水肥一体化、棚面集雨窖灌、土壤修复及病虫害绿色防控等技术2.4万亩。在安塞、宝塔、延川、延长和甘泉5个县区推广日光温室瓜菜绿色生产技术200棚。培训全市设施农业产业链建设骨干技术人员55人,深入生产一线开展生产指导和现场培训430场,受众达18200余人次。

杨永春说,过去一年,延安下大力气加快设施农业链主企业培育,组建了以安塞蔬菜经销有限公司为“盟主”的延安蔬菜产业联盟,建设了3条冷链加工配送生产线,年配送加工能力达到9000吨。陕西甘农农业有限公司在甘泉建成2000吨果蔬冷库1座、300㎡分拣加工包装车间、500㎡净菜加工车间等,

实现产值3800万元。延安金源鸿餐饮有限公司在安塞建成占地3960m²的具有蔬菜分级配送、预制菜生产和熟食生产的综合经营体1个。陕西绿品田域农业科技发展有限公司在富县建成占地1300m²的蔬菜分级配送生产线一条。全市注册各类瓜菜品牌40多个,其中“南泥湾”蔬菜、“安塞优选”、“原味甘泉”等区域公用品牌效益显著。

“2023年,我们计划新建日光温室6000亩、塑料大棚4000亩、高山冷凉蔬菜基地5000亩,新建5个育苗基地,瓜菜播种面积将达到49万亩、产量158万吨。”杨永春说,要努力让延安设施农业四时争春四时红,让延安大棚种植户四季勤耕四季丰。

长安日报

欢迎刊登各类广告

☎ 0911-8226222 2820178